

# 徐静蕾：纽约游学后要过主编瘾

做演员、导演还不满足，9月要出电子杂志



## 郑州行

4个小时揣走200万元

老徐的第一次郑州行差点泡汤，由于这段时间徐奶奶病危住院，原定16日抵达郑州的徐静蕾一再推迟航班，直到昨天11时多才到。不过，她比旋风还要吹得急，刚落地就预订了下午3时回北京的机票。这次郑州之行老徐收获颇丰，除了一件钧瓷，还悄悄地揣走200万元的代言费。

在这次河南电台FM90.0主办的诺曼琦代言活动上，“蕾丝”们的狂热和混乱使场面一度失控。老徐说这是自己第一次来河南。

## 谈计划

游学完办电子杂志

老徐目前在参演导演陈可辛的《刺马》，电影可能在3月份杀青。徐静蕾在《刺马》中扮演青楼女子出身的莲生，有点像潘金莲，穿插于刘德华和李连杰之间，使得

昨日，穿梭于影视与网络之间的徐静蕾首次踏上中原腹地，取代赵薇、李小冉成为某品牌服饰代言人，由于奶奶生病住院，老徐郑州行只有短短的4个小时。其间接受了媒体记者的采访，在接招拆招间尽显老徐“才女”本色。

晚报记者 梁晨/文 白韬/图



两兄弟反目。老徐称这种类型的角色对她是个挑战，“演与自己性格相反的角色是每个演员都面对的困境，比如知性、文静的角色导演找我，活泼、火辣的角色导演就找舒淇。这也是我愿意做导演的原因”。

在拍完《刺马》后，老徐给自己制定了3个计划：一是到纽约读3个月的书；二是筹备一个电子杂志；三是拍完自己第四部电影《宫里的日子》。老徐解释说：“去纽约读书并不是上学，我给自己的定位是游学。我搞电子杂志主要是想圆自己一直当主编的梦想。这个杂志可能在9月份与读者见面。”

## 论博客

不在上面写私生活

很多网友以到老徐博客上“坐沙发”为荣，这位博客“女王”谦虚地表示：“我在博客中算是中等偏上吧，可能与我的语言风格有关。我

上学时语文学得最好。其实人们所说的文采比不上‘言之有物’，我的博客不会写虚的东西”。徐静蕾认为博客就是一个自由的载体，如果有表达的欲望，谁都可以写。她还借机反驳指责她以隐私换取点击率的说法：“我不在上面写自己的私生活，我也不认为写生活就是公布隐私，那是八卦杂志的做法，我会很好地保护自己的私生活。”

## 聊作品

最满意《我和爸爸》

在记者的要求下，徐静蕾选出了自己最满意的作品：“我演得最有感情的是《将爱情进行到底》。那时候我们都没有名气，大家一起在上海拍戏玩得很开心。做演员，我喜欢《让爱做主》《一场风花雪月的事》《我爱你》；做导演，我最满意《我和爸爸》，是关于家庭和成长的故事，不仅是因为有我自己的影子，更重要的是

影片有纵深感。”老徐表示，她现在最想拍摄一部关于35岁女人情感的影片，从爱情走向亲情，有个人的经历，也有朋友的故事在里面。

## 说淑女

要独立、坚强有思想

美貌与智慧并存的老徐难免让人们联想到古代淑女形象，徐静蕾淡淡地回应说：“新时代的淑女与古代‘大门不出，二门不迈’的形象完全不同，那时候的淑女就是温柔、文静、知书识礼，我觉得现在的淑女应该独立、坚强，有自己的思想。”

老徐还提及自己学英语的糗事：“我想经常到国外，但是一到国外发现自己的英语怎么那么差呀，什么都听不懂。我回来后就决定学英语，在家中挂一个小白板，上面写着单词。后来有朋友到家里玩，就很纳闷地问，小白板上面的单词怎么两三个月都没有变化。”

# 一个

2007年领衔主演

# 哆来咪

妇女儿童一站式专业商场

中原首家 领航中原

算一算 盘一盘

超值一：郑州就一个省行政区，投资省直机关家属院密集区 [升值无限]  
 超值二：中原首家妇女儿童一站式购物广场 [独一无二]  
 超值三：铺位总价低，一个铺位付款只需140万元起 [原始股票]  
 超值四：产权商铺，投资商铺一次性付款带租约 房款只付71.5% [省事省钱]  
 超值五：即买即收租金，三年租金收入=总投资255% [即投即收]  
 超值六：投资安全无风险，培育市场，风险由开发商来担 [安全无险]

准现房 2007年铺位价格全面上扬

<div style="position: absolute; left: 0; top: 0; width: 100%; height: 100%; background-color